
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από το αριθ.18/27-9-2017 πρακτικό τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Ξάνθης   
 
Αριθ. απόφασης   173      Περίληψη 

Έγκριση του αριθμ.πρωτ.25639/21-6-2017 πρακτικού 
κατακύρωσης ηλεκτρονικού διαγωνισμού της Επιτροπής 
Διεξαγωγής Διαγωνισμών & Αξιολόγησης Προσφορών σχετικά με 
την κατακύρωση διαγωνισμού που αφορά την προμήθεια και 
εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων led και ιστών φωτισμού 
εξωτερικών χώρων 

 
Στην Ξάνθη και στο Δημαρχιακό Κατάστημα σήμερα 27 Σεπτεμβρίου 2017 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
13:30  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ξάνθης, ύστερα από την 
αριθμ.πρωτ.39462/13-09-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Κυριάκου Παπαδόπουλου 
(Αντιδημάρχου Ξάνθης), η οποία επιδόθηκε κανονικά στο καθένα από τα μέλη της Επιτροπής σύμφωνα 
με το άρθρο 75 του Ν. 3852/10 παρ. 6, προκειμένου να συζητηθούν τα  ακόλουθα θέματα της ημερήσιας 
διάταξης και να ληφθούν  σχετικές αποφάσεις.  
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 9 μελών βρέθηκαν παρόντα 7 μέλη δηλαδή: 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
1) Κυριάκος Παπαδόπουλος (Πρόεδρος) 
2) Ηλιάδης Θωμάς 
3) Θεοδωρίδης Αναστάσιος 
4) Καρά Αχμέτ 

5) Μποζ Ραμαδάν 
6) Μυλωνάς Γεώργιος 
7) Χατζηευφραιμίδης Ιορδάνης 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Λύρατζης Πασχάλης 2) Μπαντάκ Σιαμπάν 
 

Ο Πρόεδρος Κυριάκος Παπαδόπουλος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 
και αφού εισηγήθηκε το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών την 
αριθμ.πρωτ.38587/8-9-2017 εισήγηση της Επιτροπής Διεξαγωγής Διαγωνισμών & Αξιολόγησης 
Προσφορών, η οποία έχει ως εξής: 

«Σε συνέχεια του σχετικού και μετά την αναστολή συζήτησης σύμφωνα με το υπ’ αριθμ.πρακτικό 
12ο της 3-7-2017 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του παραπάνω με το αριθμ.πρωτ.25639/21-6-
2017 πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμών, σας επισυνάπτουμε την απόφασης της Ειδικής Επιτροπής 
του άρθρου 152 του Ν.3461/06 και παρακαλούμε για την έκδοση απόφασης σχετικά με την κατακύρωση 
του διαγωνισμού που αφορά την πρμήθεια και εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων led και ιστών 
φωτισμού εξωτερικών χώρων (Αριθμ.Πρωτ.Διακήρυξης 25241/6-7-2016)». 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Επιτροπής το από 21/6/2017 πρακτικό κατακύρωσης 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού σχετικά με την κατακύρωση διαγωνισμού που αφορά την προμήθεια και 
εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων led και ιστών φωτισμού εξωτερικών χώρων το οποίο έχει ως εξής: 
«ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Οι υπογεγραμμένοι 

1. Αθανάσιος Βαρελτζίδης  
2. Αναστασία Βασίλα 
3. Γεώργιος Γουναρίδης 

Αποτελούντες την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών, αξιολόγησης προσφορών & εξέτασης ενστάσεων 
σύμφωνα με την υπ’ αριθμ.269/23-12-2015 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Ξάνθης, για τον 
διαγωνισμό με Τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ LED  KAI 
ΙΣΤΩΝ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ», με αριθμό Διακήρυξης 25241/06-07-2016 και την 
113/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και 
καθορίσθηκαν οι όροι του διαγωνισμού και την 67/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, που 
αφορά την Έγκριση πρακτικού αποδοχής απόρριψης του παραπάνω διαγωνισμού, συνήλθαμε σήμερα 
Τετάρτη, 21 Ιουνίου 2017 κι ώρα 09.00 και προβήκαμε στην εξέταση των δικαιολογητικών 
κατακύρωσης που σύμφωνα με την διακήρυξη έπρεπε να υποβληθούν από την παρακάτω εταιρεία: 
1. ΚΑΝΤΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Σύμφωνα με την διαδικασία η σειρά που ακολουθήθηκε έχει ως εξής. Κατά τoν έλεγχο των 
οικονομικών προσφορών διαπιστώθηκε  ότι η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ δεν υπέβαλλε στο 
σύστημα το υπόδειγμα της οικονομικής προσφοράς του τεύχους της Διακήρυξης, σε μορφή pdf όπως 
προβλέπεται υποχρεωτικά, στο άρθρο 10:  

«Στον (υπο)φάκελο* με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά» περιλαμβάνεται η οικονομική προσφορά 
του προσφέροντα.  

Η Οικονομική Προσφορά υποβάλλεται ηλεκτρονικά επί ποινή απορρίψεως στον (υπό) φάκελο 
«Οικονομική Προσφορά».  

Η οικονομική προσφορά, συντάσσεται συμπληρώνοντας την αντίστοιχη ειδική ηλεκτρονική φόρμα του 
συστήματος. Στην συνέχεια, το σύστημα παράγει σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο, σε μορφή pdf, το οποίο 
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υπογράφεται ψηφιακά και υποβάλλεται από τον προσφέροντα. Τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην 
ειδική ηλεκτρονική φόρμα του συστήματος και του παραγόμενου ψηφιακά υπογεγραμμένου ηλεκτρονικού 
αρχείου πρέπει να ταυτίζονται. Σε αντίθετη περίπτωση, το σύστημα παράγει σχετικό μήνυμα και ο 
προσφέρων καλείται να παράγει εκ νέου το ηλεκτρονικό αρχείο pdf.  

Εφόσον η οικονομική προσφορά δεν έχει αποτυπωθεί στο σύνολό της στις ειδικές ηλεκτρονικές φόρμες 
του συστήματος, ο προσφέρων επισυνάπτει ψηφιακά υπογεγραμμένα τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία. 

Επίσης ο προσφέρων θα επισυνάψει υποχρεωτικά στην ηλεκτρονική οικονομική προσφορά του 
ψηφιακά υπογεγραμμένα και τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία στα οποία θα αποτυπώνεται η οικονομική 
προσφορά του σε ευρώ, δηλαδή το υπόδειγμα της οικονομικής προσφοράς του τεύχους της Διακήρυξης, 
σε μορφή pdf. 

Εφόσον από την προσφορά του δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η προσφορά 
απορρίπτεται ως απαράδεκτη.»  

Άρα αποκλείστηκε από την συνέχιση του διαγωνισμού. 
Κατόπιν αυτών ελέγχθηκε η οικονομική προσφορά της εταιρείας ΚΑΝΤΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, η οποία βρέθηκε σύμφωνη με τους 
όρους της διακήρυξης. 
Η οικονομική προσφορά της εταιρείας που αφορά και τις δύο ομάδες του διαγωνισμού έχει ως εξής: 

ΟΜΑΔΑ Α΄ : ποσό 73.145,64 ευρώ με Φ.Π.Α 23% 
      ΟΜΑΔΑ Β΄ : ποσό 15.479,55 ευρώ με Φ.Π.Α 23%. 
      ΟΜΑΔΑ Α΄ + Β΄ : συνολικό ποσό 88.625,19 ευρώ με Φ.Π.Α 23% 
Λόγω όμως της αύξησης του Φ.Π.Α κατά μία (1) μονάδα δηλ. 24% που πραγματοποιήθηκε κατά την 
διάρκεια του διαγωνισμού η τελική οικονομική προσφορά της εταιρείας διαμορφώνεται όπως παρακάτω: 

ΟΜΑΔΑ Α΄ : ποσό 73.740,32 ευρώ με Φ.Π.Α 24% 
ΟΜΑΔΑ Β΄ : ποσό 15.605,40 ευρώ με Φ.Π.Α 24% 

      ΟΜΑΔΑ Α΄ + Β΄ : συνολικό ποσό 89.345,72 ευρώ με Φ.Π.Α 24% 
Στη συνέχεια ορίστηκε ως προσωρινός μειοδότης η εταιρεία ΚΑΝΤΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, όπως προβλέπεται από την διαδικασία, 
η παραπάνω εταιρεία κατέθεσε εμπρόθεσμα, όπως είχε υποχρέωση από τον διαγωνισμό τα 
δικαιολογητικά προσωρινού μειοδότη. Μετά από τον έλεγχο αυτών βρέθηκε ότι η συγκεκριμένη εταιρεία 
κατέθεσε ορθώς και σύμφωνα με την Διακήρυξη τα απαιτούμενα δικαιολογητικά προσωρινού μειοδότη.  
Τέλος η επιτροπή εξετάζοντας τα παραπάνω προτείνει την κατακύρωση του ηλεκτρονικού διαγωνισμού 
κατά ομάδα όπως παρακάτω: 
1. ΚΑΝΤΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

α) Στο σκέλος της προμήθειας που αφορά την ΟΜΑΔΑ Α΄, με ποσό προσφοράς 73.740,32 ευρώ 
με Φ.Π.Α 24%, ως συμφερότερη προσφορά. 
και β) Στο σκέλος της προμήθειας που αφορά την ΟΜΑΔΑ Β΄, με ποσό προσφοράς 15.605,40 ευρώ με 
Φ.Π.Α 24%, ως συμφερότερη προσφορά». 
Τέλος ο πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά   

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων έχοντας υπόψη την εν λόγω εισήγηση καθώς 
και το από 14-8-2017 πρακτικό  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Α)  Εγκρίνει το από 21/6/2017 πρακτικό κατακύρωσης ηλεκτρονικού διαγωνισμού σχετικά με την 

κατακύρωση διαγωνισμού που αφορά την προμήθεια και εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων led 
και ιστών φωτισμού εξωτερικών χώρων. 

Β)  Κατακυρώνει την «προμήθεια και εγκατάσταση φωτιστικών σωμάτων led και ιστών φωτισμού 
εξωτερικών χώρων» κατά ομάδα όπως παρακάτω: 

ΚΑΝΤΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
α) Στο σκέλος της προμήθειας που αφορά την ΟΜΑΔΑ Α΄, με ποσό προσφοράς 73.740,32 ευρώ με 

Φ.Π.Α 24%, ως συμφερότερη προσφορά. 
και 
β) Στο σκέλος της προμήθειας που αφορά την ΟΜΑΔΑ Β΄, με ποσό προσφοράς 15.605,40 ευρώ με 

Φ.Π.Α 24%, ως συμφερότερη προσφορά. 
………………………………………………………………………………………………… …………… 
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
       Ο Πρόεδρος   Τα μέλη 
Κυριάκος Παπαδόπουλος     (Ακολουθούν υπογραφές) 
(υπογραφή)                                                         

Ακριβές απόσπασμα 
Ξάνθη, 2-10-2017 

Με εντολή Δημάρχου 
Η Γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής 

 
 

Μαρία Άννα Ανδρέου 
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